Data da consulta: 20/10/2021 16:18:41
Identificação do Contribuinte - CNPJ Matriz
CNPJ: 42.114.246/0001-34 A opção pelo Simples Nacional e/ou SIMEI abrange todos os estabelecimentos da empresa Nome Empresarial: ELO SERVICOS ELETRICOS E DE AUTOMACAO LTDA
Situação Atual
Situação no Simples Nacional: Optante pelo Simples Nacional desde 27/05/2021 Situação no SIMEI: NÃO enquadrado no SIMEI
→ Mais informações
Períodos Anteriores
Opções pelo Simples Nacional em Períodos Anteriores: Não Existem
Enquadramentos no SIMEI em Períodos Anteriores: Não Existem
Eventos Futuros (Simples Nacional)
Não Existem
Eventos Futuros (SIMEI)
Não Existem

Voltar

Gerar PDF